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Bonjour à tous,



Je viens en quête d'une solution à mon problème d'espace disque sur mon / qui est rempli à 100% à quelques kilo prêt, sauf que je ne trouve pas ce qu'il le rempli avec la commande du -hs faite répertoire par répertoire qui sont sur le /. 



Pour info je suis un novice en Gentoo et je reprend un serveur qui n'a pas été monté par moi.



Voici les informations dont je dispose :

uname -a donne : 

Linux server-gentoo 2.6.28-gentoo-r1 #1 SMP Fri Feb 6 17:46:31 CET 2009 x86_64 Intel(R) Xeon(R) CPU 5140 @ 2.33GHz GenuineIntel GNU/Linux





mount donne :

rootfs on / type rootfs (rw)

/dev/root on / type xfs (rw,noatime,attr2,noquota)

/proc on /proc type proc (rw)

rc-svcdir on /lib64/rc/init.d type tmpfs (rw,nosuid,nodev,noexec,size=1024k,mode=755)

sysfs on /sys type sysfs (rw,nosuid,nodev,noexec)

securityfs on /sys/kernel/security type securityfs (rw,nosuid,nodev,noexec)

debugfs on /sys/kernel/debug type debugfs (rw,nosuid,nodev,noexec)

udev on /dev type tmpfs (rw,nosuid,size=10240k,mode=755)

devpts on /dev/pts type devpts (rw,nosuid,noexec,gid=5,mode=620)

shm on /dev/shm type tmpfs (rw,nosuid,nodev,noexec)

/dev/sda3 on /usr type xfs (rw,noatime,logbufs=8)

/dev/sda6 on /var type xfs (rw,noatime,logbufs=8)

/dev/sda7 on /ccache type xfs (rw,noatime,logbufs=8)

/dev/sda8 on /home type xfs (rw,noatime,logbufs=8)





cat /etc/fstab donne :

/dev/sda1               /boot              reiserfs             notail,noauto,noatime   1 2

/dev/sda2               /                  xfs             noatime,logbufs=8                 0 1

/dev/sda5               none               swap                 sw                      0 0

/dev/sda3               /usr               xfs             noatime,logbufs=8                 0 2

/dev/sda6               /var               xfs             noatime,logbufs=8                 0 2

/dev/sda7               /ccache            xfs             noatime,logbufs=8                 0 0

/dev/sda8               /home              xfs             noatime,logbufs=8                 0 2

proc                    /proc              proc                 defaults                0 0

shm                     /dev/shm        tmpfs           nodev,nosuid,noexec     0 0





cat /etc/mtab donne :

rootfs / rootfs rw 0 0

/dev/root / xfs rw,noatime,attr2,noquota 0 0

/proc /proc proc rw 0 0

rc-svcdir /lib64/rc/init.d tmpfs rw,nosuid,nodev,noexec,size=1024k,mode=755 0 0

sysfs /sys sysfs rw,nosuid,nodev,noexec 0 0

securityfs /sys/kernel/security securityfs rw,nosuid,nodev,noexec 0 0

debugfs /sys/kernel/debug debugfs rw,nosuid,nodev,noexec 0 0

udev /dev tmpfs rw,nosuid,size=10240k,mode=755 0 0

devpts /dev/pts devpts rw,nosuid,noexec,gid=5,mode=620 0 0

shm /dev/shm tmpfs rw,nosuid,nodev,noexec 0 0

/dev/sda3 /usr xfs rw,noatime,logbufs=8 0 0

/dev/sda6 /var xfs rw,noatime,logbufs=8 0 0

/dev/sda7 /ccache xfs rw,noatime,logbufs=8 0 0

/dev/sda8 /home xfs rw,noatime,logbufs=8 0 0

usbfs /proc/bus/usb usbfs rw,noexec,nosuid,devmode=0664,devgid=85 0 0

binfmt_misc /proc/sys/fs/binfmt_misc binfmt_misc rw,noexec,nosuid,nodev 0 0





fdisk -l donne :

Disque /dev/sda: 1499.2 Go, 1499212021760 octets

255 heads, 63 sectors/track, 182268 cylinders

Units = cylindres of 16065 * 512 = 8225280 bytes

Disk identifier: 0x00000000



Périphérique Amorce    Début         Fin      Blocs    Id  Système

/dev/sda1               1          14      112423+  83  Linux

/dev/sda2              15        1352    10747485   83  Linux

/dev/sda3            1353        3298    15631245   83  Linux

/dev/sda4            3299      182268  1437576525    5  Extended

/dev/sda5            3299        4393     8795556   82  Linux swap / Solaris

/dev/sda6            4394        6339    15631213+  83  Linux

/dev/sda7            6340        6705     2939863+  83  Linux

/dev/sda8            6706       10353    29302528+  83  Linux

/dev/sda9           10354      182268  1380907206   8e  Linux LVM





La fragmentation du système de fichier XFS est de 0.77%





df -h donne :

Sys. de fich.         Tail. Occ. Disp. %Occ. Monté sur

rootfs                 11G   11G  692K 100% /

/dev/root              11G   11G  692K 100% /

rc-svcdir             1,0M   76K  948K   8% /lib64/rc/init.d

udev                   10M  128K  9,9M   2% /dev

shm                   996M     0  996M   0% /dev/shm

/dev/sda3              15G  4,7G   11G  32% /usr

/dev/sda6              15G  253M   15G   2% /var

/dev/sda7             2,8G  414M  2,4G  15% /ccache

/dev/sda8              28G  4,3M   28G   1% /home



La somme de tous les du -hs sur les répertoires bin  boot  etc  home  lib  lib32  lib64  mnt  opt  proc  root  sbin  sys  tmp est inférieur à 500Mo



Après reboot du serveur tout reste identique.



Dans tous les résultats des commandes je vous ai épargné la baie de disque externe.



Si quelqu'un arrive à déceler d'où vient cet écart entre le les 11Go d'occuper d'après df et ma somme de du des répertoires je suis preneur, surtout que j'ai une bonne dizaine d'autre serveur qui ont la même conf, même partitionnement, monté à la même date et qui ont des df égaux à ma somme des du pour le / avec une utilisation générale inférieur de 500 Mo / 11Go !
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